

沾染铁窗血泪的财富肥了谁的腰包?

——揭开美国私营监狱的重重黑幕

观察

从20世纪80年代起,私营监狱业在美国蓬勃发展。靠签订床位保障条款、压榨囚犯等手段,美国私营监狱企业获取了大量财富,又将沾染了铁窗血泪的财富源源不断输送与勾结的黑心政客。唯利是图、贪得无厌的私营监狱业在美国政商界衍生出盘根错节的利益链条,严重扭曲了美国司法系统公正。

罪犯就是商机

1984年,休斯敦地区的奥林匹克汽车旅馆在90天内被改造得面目全非:旅馆四周竖起高高的围墙,铁丝网盘绕四周,旅馆的牌子也被扯掉。美国私营监狱业巨头美国管教公司(2016年改名为惩教公司)租下这家旅馆后,将其变成非法移民羁押中心。同年,另一家私营监狱企业GEO集团也宣告成立。私营监狱业从此走上美国历史舞台。

如今,这些私营监狱公司已建立起庞大的商业帝国。据福克斯新闻网

报道,在不到20年时间里,惩教公司年收入增长了500%以上。据统计,惩教公司拥有或控制47家惩教和羁押机构。GEO集团拥有64间监狱和56家社区惩戒机构,分布在美国、加拿大、英国和南非等多个国家。2020年,惩教公司营业收入达到19亿美元,其中82.2%来自私营监狱业务。GEO集团的收入更高达23亿美元。

囚犯是“永恒的商机”。据美国媒体披露,囚犯数量是政府向私营监狱企业付款的主要依据,例如在2018年,私营监狱每接收一名犯人,政府就需要向企业支付每年2.3万美元费用。更让人瞠目结舌的是,政府与私营监狱签订的合同大多还包含有关床位保证的条款,即政府需要保证私营监狱的囚犯入住率达到一定标准,通常为90%,如果没有达到标准,政府还需要额外付钱。2011年,亚利桑那州就因为没有让私营监狱企业管理和培训公司下属私营监狱达到97%入住率,而向该公司支付了300万美元。

铁窗内的生意经

“和世界上所有企业一样,GEO致力于赚取尽可能多的利润。”法国

阿尔斯通公司前高管弗雷德里克·皮耶鲁在《美国陷阱》一书中写道。

2013年,美国以违反《反海外腐败法》为由,将皮耶鲁投入美国监狱。这位法国商界精英见识了GEO集团的私营监狱——莫香农山谷改造中心的“生意经”:GEO毫不犹豫地包括伙食、暖气、医疗在内一切服务削减到最低水平,提高面向囚犯的小卖部商品售价,并通过使囚犯失去获得减刑机会等方式,尽可能延长犯人“居住期限”。

今年1月,美国《淘金者》新闻网站刊登题为《谁在真正地冷血杀人:囚犯还是监狱?》的文章,一针见血地指出,追逐利益深植于企业的DNA里,私营监狱公司绝不会允许收入减少而优先考虑社会利益。

黑金链条与“旋转门”

长期以来,美国私营监狱公司声称没有对司法系统施加影响,但事实并非如此。美国《新闻周刊》网站报道,为确保获得羁押和监视非法移民的合同,GEO集团每年都要游说美国国会议员,并向其提供大量政治献金。《华盛顿邮报》2015年4月一篇文

章称,1989年以来,惩教公司和GEO集团在政治游说上共花费2500万美元,向候选人提供超过1000万美元献金。

福克斯新闻网评论文章指出,私营监狱游说、向竞选活动捐款,让更多囚犯因失去减刑机会而被判更长刑期,他们希望以此尽可能多地榨取纳税人的钱,这是对美国司法系统的扭曲。

私营监狱与美国政府部门之间还存在“旋转门”现象。一些人时而担任美国私营监狱高管,时而从政,这进一步为私营监狱业带来了“发展的春天”。例如,2011年,管教公司(惩教公司)前高管加里·莫尔担任俄亥俄州司法部门官员期间,该州伊利湖惩戒机构被该公司并购,成为第一个卖给私营监狱公司的美国州立监狱。

美国《监狱法律新闻》杂志网站刊文指出,美国现在有两个司法体系。一个给富人、名人或有影响力的人,他们能雇顶级律师和公关公司,向警长、议员和官员提供政治献金,他们因为有名或有钱而享受特权;另一个才是给其他人的。

据新华社北京3月21日电

乌克兰危机推高油价 美国难求沙特增产石油

据新华社电 乌克兰危机持续之际,美国政府正试图说服沙特阿拉伯增产石油,以缓解高油价对国内消费者的影响。在美沙关系降温背景下,美国《国会山》日报20日分析,美国要实现这一诉求有难度。

早在俄罗斯与乌克兰冲突爆发前的2月17日,美国政府高级官员访问沙特,旨在让沙特增产石油。沙特没有同意。

冲突爆发后,油价进一步攀升。作为欧佩克主要成员之一,沙特拒绝进一步增产,维持与俄罗斯等主要产油国先前达成的增产协议。

美国依靠本国企业增产石油将耗时甚久,因而拜登政府选择最快捷的方案,让海湾国家增产以弥补俄乌冲突造成的能源紧缺。

自2018年沙特籍记者贾迈勒·阿赫瓦尼在沙特驻伊斯坦布尔领事馆遇害后,美国国内对沙特的不满加深。

华盛顿近东政策研究所研究员凯瑟琳·鲍尔说,美国与多个海湾阿拉伯国家关系紧张,部分原因在于后者认为美国已经“不是最可靠的伙伴”,没有对这一地区“给予充分的关注”。

为缓和与沙特关系,拜登政府近几周向沙特运送大量“爱国者”导弹防御系统所用拦截弹,以弥补缺乏拦截胡塞武装来袭导弹而消耗的库存。

美国定于今年11月举行国会改选、即中期选举。美联社先期分析,油价上涨成为拜登在这个选举年的新难题。

德国卡塔尔开展能源领域合作

据新华社电 德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克20日在卡塔尔首都多哈与卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆会晤,重点讨论了能源领域合作。

哈贝克在会晤结束后告诉媒体记者,双方同意建立长期能源伙伴关系,塔米姆承诺支持德方,力度超过德方预期。双方还磋商了发展可再生能源项目和提高能源使用效率,德国企业可在这些领域与卡方合作。

卡塔尔是全球最大的液化天然气出口国之一,目前主要面向亚洲市场。

卡塔尔方面说,卡塔尔多年来希望向德国出口天然气,但相

关磋商未能促成具体协议,原因在于德方缺乏必要的液化天然气进口基础设施,且未能就卡塔尔关心的天然气在德长期能源结构中地位做充分说明。

德国经济和气候保护部发言人说,德国和卡塔尔已达成协议,德国企业代表将就合同条款与卡方谈判。

俄罗斯眼下是德国最大的天然气供应国。俄罗斯天然气价格低于卡塔尔液化天然气。德国政府因乌克兰局势中止了与俄罗斯合作的“北溪-2”天然气管道项目审批进程,同时加速推进能源多元化,以期减少对俄罗斯能源的依赖。

日本外相访阿联酋呼吁增产

据新华社电 日本外务大臣林芳正20日在阿拉伯联合酋长国访问期间呼吁阿联酋增加原油供应。

日本外务省说,林芳正与阿联酋外交部长谢赫阿卜杜拉·本·扎耶德·阿勒纳哈扬通电话,呼吁阿联酋对稳定原油市场作出积极贡献。

受新冠疫情影响,日本经济复苏势头出现减弱迹象。日本共同社说,日本官员上述举措,凸显日本对原油价格高企的担忧。

作为西方阵营一员,日本对俄罗斯实施制裁,但为自身留下余地,没有禁止进口俄罗斯原油和天然气。日本朝日电视台21日发布的民调结果显示,43%的日本人支持对俄实施更严厉经济制裁,42%的人赞成“适当”制裁。

乌克兰危机持续,国际原油价格猛涨,作为能源进口大国的

日本面临巨大压力。日本进口原油的三分之一来自阿联酋。日本首相岸田文雄本月早些时候与阿联酋阿布扎比王储穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬通电话,呼吁阿联酋对稳定原油市场作出积极贡献。

受新冠疫情影响,日本经济复苏势头出现减弱迹象。日本共同社说,日本官员上述举措,凸显日本对原油价格高企的担忧。

作为西方阵营一员,日本对俄罗斯实施制裁,但为自身留下余地,没有禁止进口俄罗斯原油和天然气。日本朝日电视台21日发布的民调结果显示,43%的日本人支持对俄实施更严厉经济制裁,42%的人赞成“适当”制裁。

白宫否认舆论猜测: 拜登欧洲之行 不去乌克兰

据新华社电 美国白宫新闻秘书珍·普萨基20日否认舆论猜测,表示总统约瑟夫·拜登本周出访欧洲时不会访问乌克兰。

拜登定于23日启程,将在比利时首都布鲁塞尔参加北大西洋公约组织领导人会议以及欧洲理事会和七国集团峰会。普萨基20日宣布,拜登欧洲之行“加了一站”,将在布鲁塞尔一系列会议结束后前往乌克兰邻国波兰,26日与波兰总统安杰伊·杜达会晤。

普萨基同一天在社交媒体推特上写道,乌克兰局势是拜登欧洲之行的重要议题,但“没有(拜登)入境乌克兰的计划”。

美国常驻联合国代表琳达·托马斯-格林菲尔德也告诉美国有线电视新闻网,她没听说过关于拜登去乌克兰的讨论。她同时提到,美国政府已经告诫公民避免前往乌克兰,因为那里有战事。

美国和北约多次拒绝乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基提出的在乌克兰上空设立禁飞区请求。美联社报道,美国国务卿安东尼·布林肯本月初访问波兰时,短暂入境乌克兰,以示对乌方支持。



乌克兰决定 延长战时状态

3月17日,人们在乌克兰基辅领取用来遮挡窗户的塑料布。根据乌克兰最高拉达(议会)网站消息,乌总统泽连斯基20日签署了延长国家战时状态的法令。根据这一法令,乌克兰战时状态将在3月26日5时30分到期后延长30天。 新华社发

俄议员说黑海舰队高官阵亡 乌亚速海重镇马里乌波尔受关注

俄罗斯联邦委员会、即议会上院一名议员和塞瓦斯托波尔市市长20日说,俄黑海舰队副司令安德烈·尼古拉耶维奇·帕利在马里乌波尔的作战中阵亡。

马里乌波尔是乌克兰东南部战略重镇,是俄军进攻主要目标之一。俄方宣布拟于21日在马里乌波尔开辟人道主义通道,同时呼吁乌军放下武器。乌副总理伊琳娜·韦列修克表示,不接受“最后通牒”,乌方不会投降。

副司令

据俄罗斯卫星通讯社和今日俄罗斯通讯社报道,来自塞瓦斯托波尔的俄联邦委员会成员叶卡捷琳娜·阿尔塔巴耶娃20日在社交媒体“电报”写道,黑海舰队副司令、一级舰长帕利上校在马里乌波尔的战斗中阵亡,“塞瓦斯托波尔遭受不可弥补的沉重损失”。

塞瓦斯托波尔市市长米哈伊尔·拉兹沃扎耶夫稍后同样发布帕利死

讯,说后者“在舰队中享有很高权威”。

乌克兰方面也宣布帕利死亡。俄罗斯国防部暂未证实这一消息。

据俄罗斯媒体报道,帕利1971年出生于基辅,1992年毕业于基辅海军政治学院。他1993年拒绝为乌克兰服役,加入俄海军北方舰队。帕利负责俄军在马里乌波尔建立人道主义通道事务。

黑海舰队是俄海军四大舰队之一,主要活动范围在黑海和地中海,司令部设在克里米亚港口城市塞瓦斯托波尔。

开通道

俄国防部国防指挥中心主管米哈伊尔·米津采夫20日晚说,俄方将出于人道主义目的,于莫斯科时间21日10时(北京时间15时)开通马里乌波尔的两条人道主义通道,一条向东通向俄罗斯,一条向西通向乌方控制区,以“拯救马里乌波尔居民

和城市基础设施”。

米津采夫说,俄方希望在莫斯科时间21日凌晨5时前得到乌方有关撤离平民提议的书面回应。他同时敦促乌克兰政府军、国民警卫队及外籍雇佣兵停止敌对行为,放下武器,沿人道主义通道离开马里乌波尔,撤退到乌政府控制区。

米津采夫表示,俄军在马里乌波尔作战中没有使用重武器,59304名居民已经从当地撤离,但市内仍有大约13万居民。

他呼吁联合国、欧洲安全与合作组织、红十字国际委员会等国际组织派代表,帮助马里乌波尔的平民撤离行动。

乌克兰副总理韦列修克21日早些时候告诉《乌克兰真理报》,乌方拒绝“最后通牒”,“不会讨论投降或放下武器。我们已经告知俄方”。马里乌波尔市长皮托尔·安德烈尤什琴科在社交媒体上同样拒绝俄方提议。 新华社北京3月21日电

切尔诺贝利核电站工作人员 自俄乌冲突以来首次轮换

据新华社电 国际原子能机构20日说,乌克兰方面通报,切尔诺贝利核电站工作人员自俄乌冲突开始以来首次轮换。

国际原子能机构在声明中说,核电站内大约半数乌克兰工作人员当天上午开始轮换。离岗的工作人员得以回家,由其他乌方工作人员接替。

乌克兰国家核电公司同一天说,包括50名核电站值班人员和9名乌克兰国民警卫队士兵在内的64人进行了轮换。

俄军2月24日控制切尔诺贝利核电站。俄方说,俄军与守护这座核电站的乌克兰国民警卫队部队达成协议,共同保障核电站设施安全。

截至20日,乌方工作人员已在切尔诺贝利核电站工作近4周。



美国洛杉矶油价再创新高

这是3月20日在美国加利福尼亚州洛杉矶县拍摄的一处加油站显示的油品价格。美国洛杉矶县的普通汽油均价20日上涨至每加仑5.982美元,再创新高。这是当地油价连续第26次上涨。 新华社发

2022 健康有我

cháng duàn liàn shēn xīn jiàn
常 锻 炼 身 心 健

江苏省卫生健康委员会 指导

镇江日报社



#身体健康,才会有诗和远方#